

亲戚联系少建个微信群

发红包聊天拉近了感情

晚报讯(记者 孙雪)近日,家住文汇嘉园的李女士在微信上建了一个群,里面都是自己家的亲戚。每天发个红包让大家出来冒个泡,不仅彼此间感情贴了不少,更让李女士觉得自己也年轻了。

李女士年逾六旬,已经退休在家,但是微信、淘宝、QQ玩得很熟练。“我的那些老姐妹建了个微信群,时不时地发个红包,大家抢了红包之后就都出来说几句话。我就想着,现在的亲戚都住得远了,联络也少,我也建个微信群联络一下大家。”李女士说。

微信群建立了一个多星期,里面每天抢红包抢得热火朝天。李女士说:“大部分都是我们下一辈的小孩,都是二十多岁的人,正是喜欢玩的年纪。也有几个‘老家伙’,在里面基本上就扮演发红包的角色,时不时地和年轻人聊上几句。”

“自从建了微信群,里面天天都特别热闹。要是一天都没人说话,就会有个人发个红包让大家抢,抢完了红包就开始聊天,几乎每天晚上都得有几百条的信息。大部分还是年轻人在聊,我们跟



看着,看他们聊得那么开心,我也跟着乐。”李女士说。

李女士家的亲戚比较分散,市中区、薛城区、峰城区、滕州市都有,平时大家都只有在过年的时候才能聚在一起。一年仅一两次次的见面,让彼此都热闹不起来。“尤其是我们下一辈的小孩,不是亲兄弟姐妹,更是疏远不少。”李女士说。

“这才一个多星期,他们就约着一起吃饭了,以前哪见过他们要单独约出来吃饭。发红包用不了几个钱,却能把大家的感情联络起来,这点真是特别好。看着他们越来越有话题聊,我就觉得建这个群特别值。而且,自己和孩子们聊天,自己的心态也年轻了很多。”李女士说。

管道漏水冒气热气腾腾似仙境

热力公司:可致供热瘫痪应把阀门关闭



一居民楼前热气缭绕(记者 李帅 摄)

晚报讯(记者 李帅)“小区不少楼前或楼侧都露有一根热水管,并且不断地冒出热气和热水,烟雾缭绕好似仙境。这些管道前大都放置了一个水桶。不知道这不断冒出热水的管道是为了使得居民家里的暖气热,还是影响到了居民家中暖气的温度呢。”近日,家住市中区光明新村的居民周女士反映,小区里不少管道冒水。

根据周女士的反映,记者来到该小区看到,小区里不少单元楼楼前和楼侧都露出一节管道,这露出的管道呼呼地冒着热气和热水。在小区里一家幼儿园附近的单元楼前三个管道同时冒出热气,热气蹿起两米多高。在采访中,一位市民打开家门拿着水盆

从楼前管道下的水桶里舀起半盆水就进了家门。“每年的冬天在这个小区都能看到这个景象,不知道一直这样放着热气是不是就能保持家里的温暖。就像我们家里的暖气片不热,就放一会儿气,随后温度就升高的原理是不是一样的。”居民王先生说出自己的疑问。

带着这个疑问,记者随后联系了热力公司,一位工作人员表示,这个情况每年都会发生,这些管道应该是泄水管,这些应该是关闭的,但是现在都冒着热水应该是人为打开的,如果一直打开,就会使管道内的压力变小,有可能导致供热系统瘫痪,使得家中的温度会大幅降低,所以,还是应该把这些管道都关掉。

起步慢了遭鸣笛被呵斥

新手贴“实习”标上路屡被“欺”

晚报讯(记者 刘一单)想必不少刚拿到驾照的车主在开车时都有过这样的经历,等红灯时,起步稍慢点,后面的车就使劲儿按喇叭催促。正常行驶中,经常被超车,有的还不打转向灯。好端端地开着车,“嗖”地从后面钻出一辆车加在了前面……本是新手上路,不但没有被老司机照顾,反倒屡屡被欺负。

家住朝阳小区的市民郝女士刚刚喜得驾照买了新车,在车的显著位置上贴了“实习”标。开了几次后,郝女士便对开车失去了“兴趣”。“最害怕的是准备变更车道时,后方车辆突然加速。”郝女士说,自己刚上路,本来就紧张,每次看见别的车突然加速或变道不打转向灯,她总会措手不及。

被一些老司机抢了道不说,还会被呵斥:“会不会开车呀?在驾校怎么学的?交通就是被你们这些新手搞堵的,不会开就别上

路……”

郝女士不解,认为这样被“欺负”可能是因为贴了“实习”标志的原因,于是一气之下将实习标识撕了下来。不过在出行时情况并没有任何好转,郝女士说,前几天,自己的车跟一辆出租车发生了摩擦,对方不问青红皂白就怪她不会开车,还索要了几百元修车费。

6日,记者随机采访了5位还在实习期的机动车驾驶员,其中仅一人贴了“实习”标志,而其他没张贴标志的驾驶员给出的解释,无一例外都是“怕被老司机欺负”。在市中区解放路上,“实习”标志的样式和内容也是五花八门。10辆贴有“实习”标志的车,贴的位置也是不相同,有的贴在玻璃上,有的贴在车尾中间。其中两辆“实习”标的字迹已经消失,仍粘贴在车上。

据了解,根据《中华人民共和国

国道路交通安全法实施条例》第二十二条规定:机动车驾驶人初次申领驾驶证后的12个月为实习期。在实习期内驾驶机动车的,应当在车身后部粘贴或悬挂统一式样的实习标志。该实习标志是根据公安部交通管理局发布的统一式样。材质也要防水、防晒反光材料制作,夜间产生强反光。一种采用吸盘式吸附在汽车后窗玻璃上,另一种采用磁性材料吸附在汽车后面外壳上,摩托车实习标志挂在摩托车的后部,实习驾驶人在驾车时,应将实习标志放置在车身尾部的醒目位置(必须避开车后玻璃和车牌照)。

交警部门表示,在实际执法时,遇到不贴“实习”标的新手,警方一般以教育为主。“一旦发生事故,新手可能因此承担责任。为了安全起见,新手还是要贴上‘实习’标志。”

楼道内广告屡清屡贴

如此揽生意令居民反感

晚报讯(记者 李帅)每个年前,很多家庭都会来一次彻底的大扫除,有些市民是利用休息时间自己动手,也有些市民选择请人打扫卫生,除此之外,擦油烟机、修理煤气灶、通下水管道等都到了旺季。

一些人就瞅准这个时间段的商机,为了多揽生意,于是很多小区楼道里的小广告就开始泛滥起来了。“最近半个月,我感觉到这楼道里小广告多了起来,原本干净的墙壁上,‘牛皮癣’开始迅速扩散,看到这些小广告我和邻居们都特别的反感。”市中区光明东路一小区居民注意到,自己楼道的小广告开始增多。

记者走访市中区各小区发

现,楼道里新增的小广告多了起来,这些小广告有些是用不干胶胡乱地张贴在楼道墙壁上,还有的就和印章似得,直接把广告内容印在墙上,这些广告大多数都往高处张贴,如果想随手处理掉非常不容易。“这些不干胶的揭不干净,而且很容易留下一道道划痕。如果是印上去的,只能用砂纸打磨,这些如果不是专门处理根本处理不干净,而且如果单元门不随手关闭的话,这些是处理不干净的。”市民王先生介绍,记者随后想揭开一张贴在门侧的不干胶的广告,在揭一角的时候,就得把墙壁抠出一个坑,而且只能撕下一小块。

一些单元门时刻关闭的楼道

比随时敞开的广告少了很多,但是想完全杜绝那是不可能的。“每个春节前,小广告就多很多。我们也是刻意的留意一定要随手关门,另外也希望小区工作人员加强巡逻,帮忙关闭单元门。”市民吴女士说。

谈到小区楼道广告增多,一小区工作人员说,“我们比业主更烦这个,但是我们无法杜绝,毕竟从外表也很难发现哪些是专门张贴小广告的人,所以,能做的就是加强巡逻,把单元门都关闭,从而严防张贴小广告的。另外小区里都有专门的广告栏,希望可以把广告张贴到广告栏里,一样可以达到宣传揽活的目的。”

打电话讲没人信 发朋友圈寻失主

晚报讯(记者 刘豹 实习生 张一鸣)“如果你是该微信号主人的朋友,请尽快联系手机主人,因为手机被我捡到了。”4日,市民刘女士的微信朋友圈收到一条特殊信息,信息的大致内容为,有人捡到一部手机,在用微信寻找失主。

刘女士当时看到这个消息很诧异,为了查明原因就给朋友打了电话,电话是一个陌生男人接的,电话中该男子说,他在饭店吃饭时捡到的这个手机,因为没有等到失主,自己就拿回了家,然后给手机主人的朋友挨个打去电话,但效果并不明显,他们甚至认为自己是骗子。手机没电后,自

己就找来充电器充电。第二天,他只能用主人的微信号发了条信息,为了避免被人误以为是骗子,也没敢留自己的手机号在信息上。电话中该男子让刘女士尽快联系失主,并把自己的电话号码留给了刘女士。

刘女士了解情况后,赶紧找到朋友胡女士询问,一问才知道,失主胡女士正在为寻找手机而发愁,得知自己的手机被别人捡到了,胡女士悬着的心也落下了。随后,胡女士联系了捡到手机的男子,来到约定地点后,胡女士和刘女士找到了捡到手机的男子,在简单对比手机型号和自己所发信息内容后,胡女士拿到了失而

复得的手。因为临近中午,胡女士打算请捡到手机的好心人吃顿饭,却被好心人拒绝了。

胡女士见好心人拒绝吃饭,就问了下他的姓名,打算交个朋友。捡到手机的男子就说了句,“咱们是‘本家’我也姓胡,我的手机号就是微信号。”交换微信号后,又简单地聊了一会儿,好心人胡先生就离开了。

据胡女士介绍,可能是3日晚上在饭店吃饭的时候,手机从包里滑了出来,而自己回到家才想起来找手机,拨打自己手机时也提示关机,当时心想手机肯定找不回了,没想到手机失而复得,胡先生这样的朋友值得交。